IMPOXOMOIQXH EEETAXEQN
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XABBATO 30 ATIPIAIOY 2022
EEETAZOMENO MAOGHMA: AAT'EBPA

OEMA A
Al. Av 0>0 pe a1 tO1€ Y100 omorovsonmote 01>02 >0 va deilete Ot 1IoYVEL
loge(0y - 6;) = loge0; + l0g.0,;
Movaoec 8

A2. T'w kéOe pio and 116 cvvaptnoelg f(x)=e* kot g(x)=Inx, va ypdwyete t0 medio 0p1GHOv, TO GUVOAO
TILOV KOL VO KAVETE TNV YPOPIKT TOPAGTACT] GTO {010 GVGTIILO GUVTETOYLLEVOV:

Movadeg 3
A3.’Eoto f opiopévn o€ éva ddomua A. ITote Aépe 6tin f eivon dptie 6to A.
Movadeg 3

Ad4. H cvvapton f g omolac 1 ypopikn mopdotact mpokOTTEL amd 000 J10d0YIKEG LETATOTIGELS
NG YPOPIKNS TapdoTaong TG cuvaptnong g(x)=In x, pag optidévriag katd 2 povades mpog to desid
KOl HoG KaTokopueng katd 1 povdda mpog to ndve £xel TOTO:

a) f(x)=In(x-2)-1 B) f(x)=In(x+2)-1

v) f(x)=In(x+2)+1 8) f(x)=In(x-2)+1

Movadeg 3

AS. Na yopoxtypioete Ti¢ TPOTOGEIS TOV 0.KOLOVOODV, YPAPOVTOS TTO TETPAILO TGOS OITA0. GTO YPOLUUO,
mov avtiorolyel oe kale mporoen ™ Aeén Lwato, av n mpotaon eivar cwotn § Aabog, ov n TpoToon
eivai LovBaouévn.

a) Kdabe morlvavopo. g popeng P(x)=a, aeR sivor undevikov Babpod
B) H cuvaptmen f(x)=cvvx eivar yvnoing adéovoa oto didotnua A=[0,r]
v) ' omotovonmote aptfud o pe 0 <ozl oyvet 1oodvvapio: xi<x<>a*t < a*2

0) M cuvaptnon f pe medio opiopov éva cbvoro A Oa Aéyape Ot Ttapovctdlet (0Akd) PHEYIGTO GTO
xo€A otav f(x)<f(x0) Y10 K60 x€A.

Movaoec 8
OEMA B
Ativetan ) ovvdptnon f(x)= 3ouv2x, xeR.
B1. Na Bpeite v mepiodo, T péytotn Kot v eEAdyiotn T g f.

Movaoec 8



B2. No copunAnpdoete 1oV mopaKaTto TivoKo Kol Vo TapacTHGETE YPoeikd v f o didotnua pog
TEPLOOOVL.

X 0 n n 3m T
4 2 4
2X
GLV2X
f(x)=3cvv2x
Movaoec 8
B3. No Aboete v e&icwon f(x) = 2

Movaoec 9

OEMAT
Atvetat 1o molvdvopo P(x)=x*-x*+xx>+x+\ pe AeR.
I'1. Na Bpeite tic Tipéc tov k, AeR, 6tov 10 Tolvdvopo P(x) €xet piCa to.l kot mapdyovia to x+2.
Movéoeg 5
I'2. T'w k= -7 xou A=6 va, ABei n e&lowon P(x)=0.
Movaoeg 7

I'3. T k= -7 ko A=6 vo. Bpeite Ta S10cTALOTO TOL N YPOPLKY| TapdoTacT) Tov P(X) Bploketat kdtm
amo Tov X 'X.

Movaoec 6
I'4. T k= -7 ko A=6 va. AoBei n avicmon % > 0.

Movaoeg 7
OEMA A
Atveton n cuvaptnon f(x)=In(e*-1).
Al. Na Bpeite tomedio opiopov g cuvaptnong f.

Movaoec 4
A2. No.Aoegte v avicwon f(x)>0.

Movaoec 8
A3. Na ovykpivere tovg apBpovg f(In3) ko f(Ine).

Movaoec 6

A4. Na Aoete v e€lowon f(2x)-f(x)=f(In3).
Movaoeg 7



